



Bartok Bela

cunoscatorul si interpretorul muziceii romanesti vestitul compozist si artist de pian, va tine unicul sau concert in Arad...

Joi, in 25 Febr.

seara la ora 9 in Palatul Cultural.

Program senzational!

Bilete se vind la SANDOR Arad, Bulev. Reg. Maria No. 10.

Noutati! Doamnelor! Va atragem onorata atentie asupra ban dalului igienic al abdomenului, Femina...

Mal estin si mai bine vopseste si curata F FIX X

Recvizite de birouri, registre comerciale si carti de copiat, hartie pt. scrisori, hartii carbonatate pt. copiat, hartie pt. masini de scris...

Biblioteca de imprumut cu 100.000 volume. IZIDOR KERPEL

Primaria comunei Rovine. No. 30/1926.

Publicatiune. Neavand rezultat licitatiunea fixata pentru ziua de 20 Februarie 1926 la orele 10 a. m., publicam o noua licitatie...

KNAPP vopseste si curata haine. Atelornu in Arad, Strada Episcopul Radu No. 10.

Pește proaspăt și sărat încontinuu se găsește la SAMUIL ROSENBAH...

MINISTERUL JUSTITIEI Comisiunea de Naturalizări. Conform art. 22 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române...

Domnișoare! Singure vă puteți confecționa hainele și în decurs învățați a croi și cusul...

Reclama e sufletul comerțului. Declarațiile energice ale premierului italian în chestiunea agitației germane în Tirol...

Regatul România Prefectura județului Arad. Serviciul Administrativ I. No. 3419/1926.

Ordonanță. Noi, Ioan Georgescu, Inspector General Administrativ, Prefectul județului Arad.

Dispunem. Alegătorii comunei rurale Sâmbăteni, sunt din nou convocați pentru alege comunală de balotaj conform art. 191 din lege pe ziua de 27 Februarie 1926.

Profesorul Vasile Boneu

Dintre lumînătorii vechiului Zarand istoric, s-a stiut după patru decenii de muncă neobosită, profesorul distins și bunul român Vasile Boneu. Când se va scrie istoria sbruciată a vieții românești de sub stăpânirea maghiară...

Anglia și politica Germaniei în Tirol

Declarațiile energice ale premierului italian în chestiunea agitației germane în Tirol, a produs dupăcum se știe oare care nervație în opinia britanică. Declarațiile energice ale premierului italian în chestiunea agitației germane în Tirol...

Presa franceză despre Mica Înțelegere

Relevând întrunirea miniștrilor Micei Înțelegeri la Timișoara, Le Temps scrie: Gravele controverse stărnite privitor la intrarea Germaniei în Societatea Națiunilor...

Livada. Un vânt ce răstârcește prin rozele groaie, Deșteaptă casele și piericile coapte. Berzele. În pădurea-abea n'averziată Și în cântecul de cuc, Te ținem în lăntăuită...

Și se evidenciază din ce în ce că cele trei națiuni unite într'un alin nu urmăresc altă țintă decât menținerea dince care a fost creiată prin izbândă...

Venizelos reîntră din viața politică

Belgrad. — În cercurile diplomației Belgrad se vorbește că în timpul seivității apropiat vor fi reluate tratativele...

Trotzki pentru unor State Unite

Paris. — Din Moscova se comunică că Trotzki, vorbind la consiliul Națiunilor la 11-a, a declarat că numai creșterea...



Economice

Banatul la marea expoziție mondială din Filadelfia

Timișoara. — Insemnăta economică a Banatului și a industriei sale au fost...

La cinci ore din expozițiile interne produsele acestei regiuni nu au lipsit...

Între 1 Iunie și 1 Decembrie se va deschide la Filadelfia una dintre cele mai mari...

Camera de Comerț și Industrie a și hotărât convocarea unei adunări generale...

Tot odată mulți reprezentanți ai comerțului timișorean și-au exprimat dorința...

Oficialitatea noastră în frunte cu primăria orașului se gândește serios la încercarea...

D. Lazăr H. Lazarovici reprezentantul general al societății Hamburg America...

Din Banat s'au înscris până acum 85 persoane. Asupra acestei unice expoziții ni se mai dau următoarele date...

Desființarea permiselor în Cehoslovacia

Praga. — Guvernul cehoslovac a desființat restul jumile de import și export...

Cehoslovacia și sporirea taxelor vamale române

"Gazeta de Pragă", oficiul guvernului cehoslovac, scrie privitor la proiectul...

"Unarea tarifului vamal pe care îl proiectează guvernul român, va aduce o atâr-g re senzibilă industriei de încălziminte...

Contracte pentru exportul tutunului din Bulgaria

Sofia. — Banca Agricola a încheiat un contract cu Societatea Evreiasă a tutunului...

Ununea liberă a cooperativelor de tutun a încheiat de curând un contract analog...

Fuctuațiile valutei poloneze

Varșovia. — După două luni de stabilizare, zlotul a înregistrat Vineri o scădere...

cei Poloneze. Deasemenea Banca Poloneză mai posedă în Anglia o sumă înaltă de 20 milioane...

Devizele și valuta.

Table with exchange rates for various cities: Berlin, Amsterdam, New-York, Londra, Paris, Milano, Praga, Budapesta, Belgrad, București, Varșovia, Viena.

Cursul devizelor București

Table with exchange rates for various currencies: Paris, Berlin, Londra, New-York, Italia, Elveția, Viena, Praga, Budapesta.

Regatul României Prefectura județului Arad Serviciul Financiar și Economic.

No. 3692/1926. (2605)

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință publică, că pentru imprimarea Monitorului județean și pentru imprimarea și furnizarea imprimatelor...

Amatorii vor depune deodată cu înaintarea ofertei și o garanție de 20,000.

Arad, la 16 Febr. 1926.

Prefect, Inspector General Administrativ. (ss) I. GEORGESCU.

Șeful Serviciului (ss) A. PETRUȚIU.

Ceții și răspândiți Tribuna Nouă

Regatul României Prefectura județului Arad. Serviciul Administrativ I.

No. 3419/1926. (2604)

Ordonanță.

Noi, Ioan Georgescu Inspector General Administrativ, Prefectul județului Arad.

Având în vedere faptul, că în urma alegerilor ordinare comunale, ținute în ziua de 19 Februarie a. c. în unele comune nici una din liste n'a obținut majoritatea absolută.

Având în vedere dispozițiile circularelor No. 3743/1926 a Ministerului de Interne,

Având în vedere dispozițiile art. 191 din legea pentru unificarea administrativă,

dispunem:

Alegătorii comunelor rurale Murăreț, Sinteamare, Pecica, Semlac, Petriș, Chisindia, Comlăuș, Zărand, Măderat, Pâncota, Șiria, sunt din nou convocați pentru alegere comunala de balotaș conform art 191 din lege, pe ziua de 26 Februarie 1926.

Alegerea va avea loc în fiecare comună în localul primăriei comunei respective.

Fiecare comună alege câte 9 consilieri, și câte 3 suplenți, urmând să voteze aceleași liste, cari au fost depuse cu ocaziunea primei alegeri ținute la 19 Februarie 1926.

Votarea se va începe la orele 8

dimineața, cu o singură întrerupere de 2 ore în timpul mesei, și durează până la orele 17 post meridian, putându-se prelungi până la orele 22

Au dreptul de vot toți alegătorii înscrși în listele întocmite pe baza deciziunii ministeriale No. 82.213 din 23 Sept. 1925.

Cărțile de alegător distribuite deja cu ocaziunea primei alegeri sunt valabile și pt. această alegere.

Nimeni nu-i este permis a intra înarmat în zona și localul de vot, nici a face propagandă prin strigări, nici a constitui aglomerațiuni!

În ziua de votare toate debitele de beuturi spirituoase (cârciumele) din întreaga comună vor fi închise în toată ziua alegerii, contravenienții vor fi pedepsiți conform legii electorale.

Arad, la 20 Februarie 1926.

Prefect, Inspector General Administrativ: (ss) IOAN GEORGESCU.

(ss) BONEU secretarul cons. jud. șef. serv. adm.

Reclama e sufletul comerțului

Cătră Arhitecți! Material de clădire, lemn, țiglă, uși, ferestre pe condițiuni favorabile se capătă la

Calea Ferată Arad-Podgoria

Table with train schedules for routes: Arad-Ghioroc, Ghioroc-Pâncota, Ghioroc-Radna. Columns include train numbers, kilometers, and departure times.

Advertisement for JASTRA Prima Fabrică Română de Vagoane și Motoare. S. A. Arad. București Str. Lascăr Cantacuzino. Uzine: Arad. Adresa telegrafică: Vagonara Arad.

FRATIFÖLD. Material de clădire, lemn, țiglă, uși, ferestre pe condițiuni favorabile se capătă la Arad, Piața Cetatei Veche (Oyar-ter). Telefon 501.

Advertisement for Mersul trenurilor. Valabil de la 18 Noem. Table with train schedules for routes: Arad-Ghioroc, Ghioroc-Pâncota, Ghioroc-Radna.